

Информация

ДР СОП об итогах проведения Первомайской акции профсоюзов в 2024 г.

В соответствии с постановлением Исполнительного комитета ФНПР от 20.03.2024 г. №3-4 «О проведении Первомайской акции профсоюзов в 2024 году» членские организации Дагестанского республиканского союза организаций профсоюзов приняли участие в Первомайской акции профсоюзов под девизом «Достойный труд каждого – гарантия благополучия семьи и развития страны!».

В рамках подготовки и пропаганды Первомайской акции профсоюзов проведены следующие мероприятия:

Заседания коллегиальных выборных органов профсоюзных организаций и собрания с обсуждением итогов XII съезда ФНПР.

27 апреля в Доме Правительства под председательством заместителя Председателя Правительства Республики Дагестан Абдурахмана Махмудова (координатор) состоялось заседание Трехсторонней комиссии Республики Дагестан по регулированию социально-трудовых отношений, где основным вопросом рассматривались предложения и требования профсоюзов в рамках Первомайской акции профсоюзов и решения XII съезда ФНПР.

Выступая по данному вопросу Председатель ДР СОП Абдулла Магомедов, отметил, что основными требованиями профсоюзов в свете решений XII съезда ФНПР остаются:

- обеспечение адекватного роста заработной платы, в том числе и в бюджетной сфере;
- создание и развитие справедливой экономики;
- обеспечение гарантий и прав всех трудящихся в новых формах занятости;
- восстановление прав всех категорий работников на получение звания «Ветеран труда» в Республике Дагестан;
- восстановление индексации пенсий работающим пенсионерам и др.

Эти требования отражены в лозунгах Первомайской акции профсоюзов.

Вице-премьер республики в своем выступлении поддержал требования профсоюзов и отметил, что социальные партнеры будут поддерживать действия профсоюзов, направленные на защиту трудовых и социальных прав трудящихся.

Участники заседания также обсудили актуальные вопросы, касающиеся поддержки туристической отрасли.

1 мая в Доме шахмат имени Анатолия Карпова, в г. Махачкале состоялся шахматный блиц — турнир на призы Профсоюзов Дагестана. В нем приняли участие 74 чел.

В течении с 27 апреля по 1 мая в рамках первомайской акции в районах и городах прошли первомайские мероприятия, организованные координационными советами организаций профсоюзов при поддержке и содействии органов местного самоуправления.

В городах Избербаш, Махачкала, Кизляр и в других населенных пунктах прошли субботники.

В городе Избербаш в преддверии 1 мая на придворных территориях были проведены игровые развлекательные мероприятия.

В Кизлярском районе в селе Малая Арешка состоялось чествование трудовых династий района с вручением ценных подарков: династии Шапиевых, Талибовых.

В г. Буйнакске в Дагестанском гуманитарном институте филиал (АТиСО) прошел круглый стол на тему «Популяризация профсоюзного движения в молодежной среде».

В работе круглого стола принимали участие студенты и преподаватели института, представители профсоюзных организаций колледжей города.

Перед участниками выступили делегаты XII съезда ФНПР: Адильханова Асият Камиловна - председатель координационного совета городского округа «г.Буйнакск» и Ичакаева Патимат Багавтиновна председатель Молодежного Света ДР СОП, а также пресс-секретарь ДР СОП Айганат Эфендиева.

Силами профсоюзных организаций республики организовано онлайн голосование за первомайскую Резолюцию ФНПР. В поддержку проголосовало более 200 тысяч членов профсоюзов.

Всего членскими организациями Дагестанского республиканского союза организаций профсоюзов было проведено 1326 мероприятий, в которых приняло участие 49031 человек.

Главный специалист по орг.работе ДР СОП

 И.Шамсудинов